



ȘCOALA DOCTORALĂ „CONSTANTIN BRĂILOIU”

**METODOLOGIA DE ÎNSCRIERE, ONLINE,
la concursul de admitere la studii universitare de doctorat,
AN UNIV.2022-2023**

Desfășurarea concursului de admitere se va realiza conform „*Metodologiei concursului de admitere la studii universitare de doctorat, an univ.2022-2023, online*”, aprobată de Senatul UNMB.

Calendarul admiterii:

Înscrierea și concursul de admitere la studii universitare de doctorat se desfășoară conform calendarului aprobat de Senatul UNMB:

I. Perioada de înscriere: 6 - 8 iulie 2022, ora 16

II. Perioada de desfășurare a probelor: 13 - 20 iulie 2022

Admiterea în ciclul de studii universitare de doctorat se organizează pe domeniul de doctorat Muzică, în cadrul Școlii Doctorale UNMB.

Studiile universitare de doctorat se organizează la forma de învățământ cu frecvență sau cu frecvență redusă, atât pe locuri în regim de finanțare de la bugetul de stat, cât și în regim cu taxă, conform legii.

Condiții generale de înscriere:

La concursul de admitere se pot prezenta candidați care dețin diploma de licență sau echivalentă a studiilor universitare de lungă durată organizate conform Legii nr.84/1995, republicată, cu modificările și completările ulterioare, absolvenții cu diplomă de masterat ai ciclului de studii universitare de masterat organizate conform Legii nr.288/2004, cu modificările și completările ulterioare, precum și absolvenții studiilor efectuate în străinătate și recunoscute de către direcțiile de specialitate din cadrul ME, ca fiind studii universitare de masterat. Cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene, precum și etnicilor români, indiferent de cetățenie, le sunt aplicabile condițiile prevăzute de lege pentru cetățenii români, inclusiv în ceea ce privește taxele de școlarizare.

Un candidat declarat admis poate beneficia de finanțare de la bugetul de stat pentru un singur program de doctorat, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

Candidații care au beneficiat, total sau parțial, de finanțare din fonduri publice pentru studii universitare de doctorat au obligația să declare acest lucru la înscriere.

Costurile aferente depășirii duratei învățământului gratuit, prevăzute de lege, se suportă de către studentul-doctorand.

Înscrierea la concursul de admitere în domeniul de doctorat Muzică se poate face indiferent de domeniul în care candidatul a obținut diploma de finalizare a învățământului universitar de lungă durată, de studii aprofundate sau de masterat.

În cazul înscrierii la concursul de admitere a unor candidați care provin din alt domeniu decât MUZICĂ, aceștia vor susține două probe de specialitate (suplimentare), al căror conținut va fi propus de Consiliul Școlii Doctorale și aprobat de conducerea IOSUD / CA. Probele vor fi apreciate cu calificativul „admis” / „respins” (la fiecare probă). Probele suplimentare se vor putea desfășura în scris și/sau oral la sediul UNMB sau online.

În cazul obținerii calificativului „admis”, candidatul va putea participa la concursul de admitere la doctorat (din sesiunea respectivă) prin susținerea tuturor probelor stabilite pentru absolvenții domeniului Muzică.

În cazul probelor scrise contestațiile se depun și se rezolvă (de către o comisie de contestații, numită de rectorul UNMB) în aceeași zi. Nu se admit contestații pentru probele orale și de aptitudini artistice.

La înscriere, candidații optează pentru un conducător de doctorat și o temă de cercetare propusă, precum și pentru formele de învățământ și finanțare (pornind de la locurile pe care le are conducătorul de doctorat).

Odată încheiată înscrierea, opțiunile privind conducătorul de doctorat, tema de doctorat, forma de înscriere (frecvență / frecvență redusă, buget / taxă etc.) nu pot fi modificate până la încheierea susținerii probelor concursului de admitere; deciziile ulterioare de modificare se fac la cerere și cu aprobarea CSD / Director CSUD sau la propunerea CSD cu aprobarea CSD / Director CSUD.

Înscrierile se vor face la Secretariatul Școlii doctorale (secretarsef@unmb.ro), cu mențiunea „înscriere online concurs admitere doctorat 2022”.

Candidații vor transmite pe e-mail (secretarsef@unmb.ro) următoarele documente:

I. Pentru cetățenii români

- Cerere de înscriere (Anexa 1, semnată și scanată, în format pdf.);
- Opțiune privind testul de competență lingvistică (semnată și scanată, în format pdf.);
- Fișă personală de înscriere (Anexa 2, semnată și scanată, în format pdf. și word);
- Diploma de bacalaureat (scanată, în format pdf.);
- Diplome de absolvire: licență, masterat, după caz (scanate, în format pdf.);
- Suplimente la diplomă: licență, masterat, după caz (scanate, în format pdf.);
- Certificat de naștere (scanat, în format pdf.);
- Certificat de căsătorie sau alt act de schimbare a numelui (unde este cazul) (scanat, în format pdf.);
- Copie buletin/carte de identitate (scanat, în format pdf. sau jpg.);
- Curriculum vitae (semnat, în format pdf.);
- Lista cu titlurile lucrărilor științifice publicate și / sau, după caz, prezentarea activității artistice (de creație și / sau interpretare) (semnată, în format pdf.);
- Propunerea unei teme, cu justificarea importanței acesteia (semnată, în format pdf.);
- Lista bibliografică privind tema propusă (semnată, în format pdf.);
- Nota de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru programul de studii universitare de doctorat (Anexa 3, semnată, în format pdf.);
- Declarație pe propria răspundere privind autenticitatea documentelor transmise pe e-mailul secretarsef@unmb.ro (Anexa 4, semnată, în format pdf.);
- Dovada privind achitarea taxei de înscriere (scanată, în format pdf. sau jpg.)

Taxa se poate achita la Casieria UNMB sau prin virament bancar:

(Beneficiar: Universitatea Națională de Muzică din București

Cod fiscal 4433767

IBAN: RO35TREZ70120F330500XXXX

Trezoreria Statului Sector 1)

Suplimentar, pentru persoanele care solicită scutirea de taxă la înscriere la concursul de admitere, se va prezenta unul dintre următoarele documente:

- copie de pe certificatele de deces ale părinților (în cazul celor orfani de ambii părinți) (scanat, în format pdf.);
- adeverință de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului privind candidații proveniți de la casele de copii sau care s-au aflat în plasament familial (scanată, în format pdf. sau jpg.);
- adeverință din care să rezulte calitatea de cadru didactic sau didactic auxiliar, în activitate sau pensionat, al unui părinte (scanată, în format pdf.);

Mențiune: Toate documentele enumerate mai sus vor fi scanate și salvate individual (fiecare document se va prezenta în parte ca un fișier de sine stătător)

Dosarele incomplete nu sunt acceptate la înscriere.

Dosarul în format tipărit, conținând toate documentele (inclusiv actele în original, după caz), se va depune la Secretariatul Școlii doctorale, în momentul semnării contractului de studii doctorale.

II. Pentru cetățenii din state ale Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene și pentru cetățenii din state terțe ale Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene

dosarul de concurs va conține **suplimentar** documentelor cerute pentru cetățenii români și următoarele:

- Copia pașaportului, valabil cel puțin 6 luni, de la data concursului de admitere (copie după primele 3 pagini - în format pdf.sau jpg.) și 2 fotografii $\frac{3}{4}$;
- Adeverință medicală din care să reiasă starea actuală de sănătate a deținătorului, în limba română;
- Atestatul de absolvire a anului de limbă română sau certificatul de competență lingvistică, dovada cunoașterii limbii române (scanat, în format pdf.).
- În cazul actelor de studiu, eliberate de o instituție de învățământ din afara României, respectiv în cazul:

- diplomei de bacalaureat (sau echivalentă) și foii matricole (dacă este cazul);
- diplomei de licență (sau echivalentă) și foii matricole/supliment la diplomă;
- diplomei de master (sau echivalentă) și foii matricole/supliment la diplomă;

se va depune (pentru fiecare document) o copie tradusă în limba română sau în limba engleză și legalizată (scanate, în format pdf.);

- Dacă studiile sunt efectuate în afara României acestea se vor echivala la Ministerul Educației (CNRED) și în dosarul de concurs se va depune atestatul de echivalare a actelor de studii emis de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED) din cadrul Ministerului Educației, <http://www.cnred.edu.ro/>, pentru cetățenii U.E., ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene (scanat, în format pdf.).

Mențiune: Toate documentele enumerate mai sus vor fi scanate și salvate individual (fiecare document se va prezenta în parte ca un fișier de sine stătător)

Dosarele incomplete nu sunt acceptate la înscriere.

Dosarul în format tipărit, conținând toate documentele (inclusiv actele în original, după caz), se va depune la Secretariatul Școlii doctorale, în momentul semnării contractului de studii doctorale.

Dispoziții finale:

Media minimă de admitere la studii universitare de doctorat este 7 (șapte).

Rezultatele concursului de admitere vor fi validate de Consiliul Școlii Doctorale și de Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat / Director CSUD, înainte de afișare.

Candidații care au obținut media peste 7 (șapte) dar nu se încadrează în numărul locurilor finanțate de la bugetul de stat pot opta (la cerere, fără alt concurs de admitere), pentru doctoratul cu taxă, cu avizul conducătorului de doctorat la care solicită înmatricularea și avizul Consiliului Școlii Doctorale, al Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat (CSUD) / Director CSUD.

Candidații care își retrag actele de înscriere înainte de afișarea rezultatului final al concursului sunt considerați eliminați din concurs.

Candidații declarați admiși sunt înmatriculați la studii universitare de doctorat în baza rezultatului concursului de admitere pentru anul univ.2022-2023, precum și a documentelor depuse în dosarul de înscriere (inclusiv a actelor de studii depuse în original), prin Decizia Rectorului UNMB. În cazul cetățenilor străini, bursieri ai statului român, români de pretutindeni înmatricularea se va face numai în condițiile obținerii (de către UNMB) aprobării de școlarizare a candidatului de la Ministerul Educației.

Dosarele candidaților respinși sau ale celor care renunță la școlarizare se restituie candidaților, la cerere, obligatoriu în mod gratuit, pe baza actelor de identitate.

UNMB percepe taxe la concursul de admitere.

Taxa de înscriere: 300 lei (se achită la înscriere)

Taxa de înmatriculare: 200 lei (se achită după afișarea rezultatelor)

Conform legislației în vigoare „pentru admiterea în învățământul superior de stat din România, începând cu anul univ.2018-2019, candidații pentru bursele oferite de statul român: românii de pretutindeni și cetățenii străini propuși conform documentelor de cooperare bilaterale, a unor oferte unilaterale ale statului român, a ofertelor Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Mediului de Afaceri, Comerț și Antreprenariat și Ministerului Educației Naționale sunt scutiți de la plata taxelor de înscriere, de procesare a dosarului, de înmatriculare, pentru testarea competențelor de limba română, de susținere a concursului de admitere la doctorat și a probelor specifice de aptitudini.”

Pentru cetățenii străini care solicită înscrierea la studii universitare de doctorat pe cont propriu valutar se pot organiza sesiuni extraordinare de admitere la propunerea Școlii doctorale și cu aprobarea conducerii UNMB, cu respectarea prevederilor legale și reglementărilor proprii UNMB.

„Metodologie de înscriere, online, la concursul de admitere la studii universitare de doctorat, an univ.2022-2023”, aprobată în ședința Senatului U.N.M.B. din 5 ianuarie 2022